Pacuer pa3Mepa 1mjiaTbl N0 KOMMYHAJbHBIM yCJIyramM Ha Oﬁllle}IOMOBbIe HYKAbI B Ipeaejaax
HOPMAaTUBOB HOTpeﬁJ’leHI/Iﬂ KOMMYHQJIBHBIX YCIYT B HEJAX COACPKAHUA oﬁmero HMYIIECTBA

MHOTOKBapTUPHOTro oMa Nel75 mo ya Crennas

¢ 01 urons 2017r. (r.Boaroaounck PocToBckoii 061acTn)

HUcxoouvte oannvle 013 pacuema

1 {TLnomans ob1Iero umMyIecTsa AJist OnpeaeIcHUs HOPMaTUBHOTO 658,6|xB.M
oosema XBC u I'BC B nensax coaepxxanus OU
2|[Tnorraaes o0IIEro UMYIIECTBA ISt ONPEACIICHUS HOPMATHBHOTO 1841,1|kB.M
o0beMa DIIEKTPOIHEPTHH B TIeTsIX cojepkanust OU
3{TLmomaas KUIBIX M HEXKHIIIBIX TIOMEIICHH, BXOSIINX B OOIIYIO 5214,5|xB.M
JIOJIEBYI0 COOCTBEHHOCTH
4|Hopmatus no XBC u I'BC B nensix conepxanuns OU 0,02 (xy0.M/KB.M
mnomaau OU
5|{Hopmatus 110 31eKTpO3HEprun B Leisax conepxkanus ON 0,71|xBtu/kB.M
mromanu OU
6|PacyeTHO€e KOJIMYECTBO TEIJIOBOIi JHEPTrUU HA MoAorpes 1 Kyo.M 0,06039(I'kan/xy6.Mm
TeIJIOHOCUTEJIS N0 TaHHbIM 3a 2016 roa
Tapudghvr na 1 aneaps 2017..
7|xonogHOE BosmOCHAOKEHNE 26,66 |py0/xy6.M
8| TerioBas sHeprus Ha nojgorpes 1 Ky6.M 1 623,70|py6/I'kan
9|remnmonocurens 33,02 |py0/ky0.M
10[anexTposHeprus 3,60|py6/kBTY
Hopmamugenuiii 06 vem KOMMYHATbHBIX PECYPCOE 8 mecay,
11|HopMaTHBHBINA 00BEM XOJIOIHOM BOJIBI B 1IeNAX coaepxanus O B 13,17|xy0.m
mecsl (658,6xB.M*0,02ky0./KB.M)
12(HopmatuBHBIH 00bEM TEIUIOHOCUTEINS B IeisaX conepkanus OU B 13,17 |ky0.m
mecsl (658,6x8.M*0,02ky0./KB.M)
13]O06beM T/3 Ha IOJIOTPEB TEIIOHOCHUTENS B HelsiX coaepxkanus OU B 0,79546(I'kan
mecst (0,06039kan/xky6.m*13,17ky0.m)
14|HopmaTuBHBIH 00BEM DIIEKTPOIHEPTHH B LesiX conepxanus OU B 1307,2|xkBtu

Mmecsr (1841,1xe.Mm*0,71kBTY/kB.M)

Pacuem pazmepa naamot ¢ 01.06.20172. 110 KOMMYyHATbHBIM YCTIY2am 8 UeNAX COOEPHCAHUSA 00ULe20

umyniecmea MHO20OKeapmupHo2o ooma 6 mecauy

1 X0JI0JHAs BOJA 0,07 py0./KB.M
(13,17xy6.M*26,66 py0/xky0.M : 5214,5kB.M)

2 TENJIOHOCUTEb 0,08 pyO0./kB.M
(13,17xy6.m*33,02 py0/ky0.M : 5214,5kB.M)

3 TEeIJIOBAsi YHEPTHUsl HA MOJ0TPEB TEMJIOHOCHTEJIS 0,25 py0./KB.M
(0,79546'kan*1623,70 pyO. : 5214,5kB.M)

4 JJIEKTPOIHEPTrUs 0,90 pyO0./KB.M
(1307,2xB1u*3,60 py0./xB1u : 5214,5kB.M)
HNUTOTI'O pa3mep mJIaThl 10 KOMMYHAJIbHBIM YCJIYIaM B Mecsill B 1,30 py0./KB.M
HeJIsIX co/epKaHusl 001Iero MMyIeCTBA MHOTOKBAPTHPHOT0
aoMa
Ipumeuanue: Pacuét npousBeaEH 11 pa3bsCHEHUS, a B IIATEKHBIX KBUTAHIUAX OYIyT
MPUMEHEHBI (PAKTHYECKUE TIIOMIAIH KHITBIX H HEXKUIIBIX TTOMEIIECHHH.

Jupekrop B.B.Crapony6res

Hcn. Karomosa U.A.




